ER-IERRREE-RR

TH2E8A6HIRE

SEXEE FMIMERRE

T I T X TS
BT — R X8 A
mRIA EEELH-E | H i
X7 GRKE) |ZEmEEHEE (10
(TMKRE) |TIERESEREE [104
ERERGEE |[ERIIERE=46
#ok EE = =
FBEANHKPHR |_
=48 IZkDE%E
R E 5 EE 20m/s
RERAE E 4 EGE 20m/s EEHES
AE BEEDRES 1285 E DFES10cm
R EEES
=8 FAL _
X RENEEHEE |6
TiIEMSEHELE (84
ERERGEE |ERIIERE=36
K HoEsE B RI)IIRE=(5, 3.6)
EEAIHEKFEHR |
IZkDE%E
58 i, E 5 EE 12m/s
RE F YRR 12m/s FBEHES
AE BEEDRS 1285 EEE D iFES5cm
R AEES
— =i B
- ES EEZICLYBELNTEINDEE
BE
-] i [100m
BrI% =/NEE 35% TEMEE 60%
- QBEENRE 50cmLl L HYBBRE 12CULERIEN Y DR ™2
! BESE -3CUTF*®
B 4R L EDKRTE RIESIE 2CUT
&K
. 20F5 I E MRS Fith 10ecmbl k. With 30cmid £
= KiR:-1°c~3°C
ECERMIE SR KRR 1RHEREE [90mm

RETRIER, REREER ORASHhEICLEEEEERLTOET,
*? SERRELARRE . ELERE SR ERFROE,
P RBIFELRAERREDIE.



